

Усольский свинокомплекс продолжает сливать опасные отходы на поля

Продолжается скандал вокруг регулярных сбросов отходов Усольского свинокомплекса (директор - Павел Сумароков) на окружающие поля.

Напомним, в конце мая ученые ИГУ провели забор тестов на полях вокруг свинокомплекса, куда, по словам местных жителей, регулярно сливаются отходы.

Ранее, в феврале 2016 года, в ряде иркутских СМИ была опубликована информация о том, что Усольский свинокомплекс сливает жидкие отходы непосредственно на поля. Данное действие является грубейшим нарушением природоохранного законодательства.

Директор Усольского свинокомплекса, депутат Законодательного собрания Иркутской области Павел Сумароков в ответ пригрозил журналистам судебным преследованием по факту клеветы. "Это просто провокационный накат, который мы будем опротестовывать в суде за явное вранье, чтобы унижить замечательный коллектив Усольского свинокомплекса. Мы уже поставили такой вопрос, чтобы возбуждено было уголовное дело по этому факту", - заявил Сумароков на выездном заседании Законодательного собрания 19 февраля. Угрозы Сумарокова остались пустым звуком, а отходы продолжали вывозиться на поля.

29 июня ученые ИГУ и Института географии рассказали журналистам о результатах проведения тестов. По словам ученых, уровень нефтепродуктов в почве превышен в пять раз от допустимого, фенола - в 45 раз, азота - в 16 раз. По всем признакам, сотрудники свинокомплекса сливают на поля не только фекалии свиней, но и отходы ГСМ.

Отметим, что против журналистов усольской телекомпании, которые первыми сняли сюжет, Усольский свинокомплекс возбудил судебный иск, потребовав выплатить пять миллионов рублей и опровергнуть опубликованные сведения.

Между тем природоохранная прокуратура и Роспотребнадзор продолжают бездействовать, несмотря на то, что тысячи гектаров пашни уже "удобрены" отходами свинокомплекса. Под давлением журналистов Роспотребнадзор выписал свинокомплексу смехотворный штраф в 20 тысяч рублей. При этом отходы продолжают ежедневно вывозиться на поля большегрузными машинами.

Напомним, Усольский свинокомплекс принадлежит семейной династии Сумароковых, которые входят в актив иркутского обкома КПРФ, а также, по некоторым данным, являются "кассой" обкома и являлись главными финансистами избирательной губернаторской кампании Сергея Левченко. Младший из династии Сумароковых, Илья, в 27 лет был назначен министром сельского хозяйства Иркутской области.



Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, РАССЛЕДОВАНИЯ, 👁 22647 30.06.2016, 23:13 🔄 2039
URL: <https://babr24.com/?ADE=146463> Bytes: 2575 / 2389 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)